

23886 *CORRECCION de errores de la resolución de 15 de julio de 1993, de la Universidad de Barcelona, por la cual se nombra la nueva Comisión que ha de juzgar el concurso para la provisión de una plaza de Profesor titular de Universidad del área de conocimiento de «Petrología y Geoquímica».*

Advertidos errores en el texto de la mencionada resolución publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 200, de fecha 21 de agosto de 1993, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el concurso con número de orden 113, en la Comisión suplente, donde dice: «Presidente: Don Modesto Montoto San Miguel, Catedrático de la Universidad de Barcelona»; debe decir: «Presidente: Don Modesto Montoto San Miguel, Catedrático de la Universidad de Oviedo».